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NÁVRH UZNESENIA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA 

 
 

Miestne zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu  
 

A. s ch v a ľ u j e 

 
pre časť ulice v súčasnosti s používaným názvom Tomanova na území mestskej časti 
Bratislava-Vajnory v úseku od Tomanovej ulice parc. č. 1949/1 a hraničiaceho pozemku parc. 
č. 1356 pokračujúci pozemkom parc. č. 2712/1 až po ulicu Kúkoľovú nový názov:  
 
Návrh 1: Za záhradami 
 
Návrh 2: Za dvormi 
 
Návrh 3: Zelinová ulica 
 
Návrh 4: Stodolná ulica 
 
 
 

B. p o v e r u j e 
 

starostu mestskej časti Bratislava-Vajnory postúpiť schválený materiál na Magistrát hlavného 
mesta SR Bratislavy.  

 
 
 
 
 
 
 
 

UZNESENIE MIESTNEJ RADY 
 

Miestna rada po prerokovaní  
 

o d p o r ú č a 
 
miestnemu zastupiteľstvu prerokovať predkladaný materiál Návrh na zmenu názvu časti ulice 
Tomanova v mestskej časti Bratislava-Vajnory. 
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Dôvodová spáva 
 

      Do samosprávnej pôsobnosti obce, resp. mestskej časti Bratislava-Vajnory (právomoci 
delegované Štatútom hlavného mesta SR Bratislavy) podľa zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky č. 31/2003 Z. z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a o číslovaní 
stavieb v znení neskorších predpisov (ďalej len „Vyhláška“), patrí aj rozhodovanie o určení 
súpisného čísla a orientačného čísla budove.  

(§ 5 Vyhlášky) 

1. Orientačné číslo sa určuje budove na účely orientácie na ulici. Ak má budova viac vstupov z ulice, 

určuje sa orientačné číslo každému hlavnému vstupu. 

2. Každá ulica označená názvom má samostatný číselný rad orientačných čísiel, ktorý sa začína 

číslom 1. 

3. Pri lineárnej zástavbe majú budovy v smere od stredu obce na ľavej strane ulice nepárne čísla a na 

pravej strane ulice párne čísla číselného radu orientačných čísiel. 

4. Pri bodovej zástavbe sa orientačné číslo určí tak, aby bolo čo najvýhodnejšie z orientačného 

hľadiska, ako aj z hľadiska jeho začlenenia do číselného radu orientačných čísiel ulice. 

5. Ak sú na ulici pozemky určené na zastavanie, je potrebné vyčleniť v číselnom rade orientačné čísla 

pre budúce budovy. 

6. V číselnom rade orientačných čísiel sa nové orientačné číslo utvorí tak, že k najbližšiemu nižšiemu 

zo susediacich orientačných čísiel sa pridá veľké písmeno abecedy. 

Číslovanie orientačnými číslami je pomocným druhom číslovania, ktoré slúži na orientáciu 
na ulici. Každá ulica označená názvom má samostatný číselný rad orientačných čísiel. 
Citovaná vyhláška v § 5 ods. 5 uvádza, že ak sú na ulici pozemky určené na zastavanie, je 
potrebné vyčleniť v číselnom rade orientačné čísla pre budúce budovy. 

Budovy na Tomanovej ulici sú označené radom orientačných čísiel v časti od začiatku 
Vajnor po ulicu Pri mlyne na nepárnej strane od 1 do 51 a od 2 do 64 na párnej strane a v časti 
od ulice Na jarku po koniec Vajnor na nepárnej strane od 51A do 119 a od 70 do 138 na 
párnej strane, pričom Tomanova ulica je prerušená ulicou Za humnami.  

Časť pozemkov orientovaných do ulice Tomanova, ktoré sú určené platným územným 
plánom na zastavanie a tvoria zadné trakty, resp. záhrady prináležiace k objektom 
v pamiatkovej zóne, sa už začala zastavovať novými stavbami rodinných domov. 
V predchádzajúcom období nebola vytvorená dostatočná rezerva v číselnom rade 
orientačných čísiel, resp. sa nepočítalo s tak intenzívnou zástavbou. Z dôvodu, že v tejto časti 
ulice sú už obsadené všetky orientačné čísla, resp. voľné čísla v tejto časti vôbec nie sú 
a novým stavbám nie je možné určiť orientačné číslo tak, aby jeho pridelenie bolo čo 
najvýhodnejšie z orientačného hľadiska ako aj z hľadiska jeho začlenenia do číselného radu, 
je potrebné tento stav riešiť pomenovaním – určením tejto časti ulice novým názvom.  

Problémovou časťou ulice Tomanova je jej časť v úseku od križovatky ulíc Na jarku a Za 
humnami, ktorá pokračuje pozemkom parc. č. 2712/1 až  po Kúkoľovú ulicu. Rodinné domy 
v tejto časti Tomanovej ulice sú označené orientačnými číslami 51A, 51F, 53A a 53B 
(rodinný dom pri ulici Na jarku 51A a rodinné domy 53A a 53B až pri Kúkoľovej ulici), 
pričom problémom je, že orientačným číslom 51 je označený rodinný dom na pozemku parc. 
č. 512/9 v časti ulice Pri mlyne a orientačným číslom 53 rodinný dom na pozemku parc. č. 
1246 až v časti za Kúkoľovou ulicou, ako aj historický fakt, že Tomanova ulica je prerušená 
ulicou Za humnami.   
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Pri výbere názvu ulice je potrebné vychádzať zo Zásad určovania názvov verejných 
priestranstiev v hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave, ktoré tvoria prílohu 
Rokovacie poriadku Názvoslovnej komisie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
a zároveň rešpektovať Metodické usmernenie Ministerstva kultúry Slovenskej republiky pre 
obce týkajúce sa dodržiavania slovenskej spisovnej normy pri pomenúvaní ulíc a iných 
verejných priestranstiev.  

      Z vyššie uvedených dôvodov pre časť ulice v súčasnosti s používaným názvom Tomanova 
v úseku od Tomanovej ulice parc. č. 1949/1 a hraničiaceho pozemku parc. č. 1356 
pokračujúci pozemkom parc. č. 2712/1 až po ulicu Kúkoľovú mestská časť žiada vyjadrenie 
k novému názvu a Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Vajnory predkladá 
návrhy, ktoré odporučila Komisia kultúry a zahraničných stykov na zasadnutí dňa 04. 11. 
2024: 
 
Návrh 1: Za záhradami 
 
Návrh 2: Za dvormi 
 
Návrh 3: Zelinová ulica 
 
Návrh 4: Stodolná ulica 

 
















